



В городе Заволжье Нижегородской области трое местных жителей, двое из которых несовершеннолетние, признаны виновными в причинении смерти мужчине



Собранные следователем Городецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему мужчине и двух 16-летним подросткам. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением насилия к гражданам, совершенное группой лиц) и ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 26 октября 2022 года в вечернее время в парке имени Гагарина города Заволжье Нижегородской области трое злоумышленников беспричинно избили 39-летнего мужчину, после чего скрылись с места происшествия. Потерпевший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

доставлен в районную больницу, где 31 октября 2022 года скончался.

В отношении двух несовершеннолетних обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, 20-летний мужчина заключен под стражу.

Приговором суда 20 летнему подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Одному из 16-летних подростков суд назначил наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии, второму 2 года лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор в законную силу не вступил.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1812053>